GALACTIC GREEN PERENNIAL RYEGRASS

GALACTIC GREEN IS A PERENNIAL RYEGRASS CROSS BETWEEN GREEN EMPEROR, ARCTIC GREEN AND ROYAL GREEN. GREEN EMPEROR WAS DEVELOPED BY CROSSING THE 'SPREADER III' POPULATION FROM THE UNIVERSITY OF MINNESOTA WITH AN ELITE PERENNIAL RYEGRASS POPULATION AT RUTGERS UNIVERSITY. ARCTIC GREEN WAS DEVELOPED BY CROSSING RAGNAR II WITH AN ELITE PERENNIAL RYEGRASS POPULATION AT RUTGERS UNIVERSITY. ROYAL GREEN WAS DEVELOPED BY CROSSING THE 'SPREADER III' POPULATION FROM THE UNIVERSITY OF MINNESOTA WITH RAGNAR II.

GALACTIC GREEN HAS DEMONSTRATED A HIGH LEVEL OF WINTER HARDINESS WHEN COMPARED TO OTHER MINNESOTA RELEASES. IN TURF QUALITY RATINGS GALACTIC GREEN PERFORMED ADEQUATE COMPARABLE TO OTHER ENTRIES. IN THE PERENNIAL RYEGRASS CULTIVAR AND BREEDING LINES EVALUATION FOR TURF QUALITY, GALACTIC GREEN WAS 2ND OUT OF 133 ENTRIES.

A CROSS
OF
POPULAR
VARIETIES

HIGHLY RATED QUALITY

FEATURES & BENEFITS

- HIGH LEVEL OF WINTER HARDINESS
- EXCELLENT TURF QUALITY RATINGS
- OVERALL GOOD TURFGRASS OUALITY
- VERY GOOD SEED YIELD
- DEVELOPED BY CROSSING POPULAR VARIETIES



BLENDING **INNOVATION** AND **VALUE** INTO EXCEPTIONAL SEED PRODUCTS & MIXING INCREDIBLE **SERVICE** AND **EXPERTISE** TO FORM LASTING RELATIONSHIPS.

VISIT INTEGRATURF.COM OR CALL (541) 791-4447





